
Змістовний звіт про діяльність громадської організації  
“Українська національна асоціація сімейної освіти”  

за період липень 2023 р. - лютий 2026 р. 
 

Громадська організація “Українська національна асоціація сімейної освіти” (далі 
УНАСО) була заснована 7.07.2023 
 
Місія організації: сприяння розвитку сімейної освіти в Україні, вплив на 
сприйняття суспільством освітніх альтернатив та вибір усвідомленого навчання 
впродовж життя. 
 
Основні напрями діяльності: 

-   ​Створення платформ для обʼєднання родин, які обрали сімейну та 
інші форми навчання для взаємодії​ та взаємопідтримки 

- ​ Інформаційна, методична та юридична підтримка 
-    Адвокація інтересів сімейної освіти на національному рівні 
-​ Формування спільноти відповідального батьківства 
- ​ Розвиток міжнародної співпраці у сфері сімейної освіти 

 
Реалізовані ініціативи та заходи: 
 
Всеукраїнська конференція сімейної освіти (м. Львів 27 – 29.10.2023 р.), що 
охопила близько 150 людей офлайн і онлайн майже з усіх областей України, а 
також тих, хто перебуває закордоном в евакуації. Більше 20 спікерів і спікерок з 
України та 6 експертів з Канади, США, Бразилії і Бельгії провели більше 30 сесій 
на різні теми, які розкривали аспекти не лише сімейної освіти, а й батьківства, 
розвитку дітей і формування громадянського суспільства в Україні. 
Паралельно з програмою для батьків 30 підлітків могли познайомитись із 
однолітками з різних частин країни і разом провести цікавий час у Львові. 
 
Проєкт за підтримки Благодійної організації “Благодійний фонд “Стріт 
чайлд Україна” «Запобігання ризиків у сфері захисту дітей, надання послуг із 
захисту і підтримки дітям з груп найвищого ризику у Донецькій, Запорізькій, 
Івано-Франківській, Київській, Одеській, Сумській, Харківській, Чернівецькій та 
Чернігівській областях» реалізований 18.04.2024 р. – 31.05.2024 р.  
Бюджет проекту - 11 250,00 доларів США 
В рамках даного проєкту була проведена стратегічна сесія для визначення 
подальших напрямів розвитку. 
 
УНАСО в партнерстві з іншими організаціями був ініційований та проведений 
Родинний форум “Батьківство та освіта у світлі християнства”, що відбувся у  
4 містах - Черкасах, Кривому Розі, Одесі та Ірпіні 4 – 6.07.2024 р. та охопив 
більше 100 родин. Спікерами виступили як українські освітні діячі та фахівці зі 
сфер батьківства та виховання, так і партнери з Канади та США. 



 
Виступи на конференціях, семінарах з темою сімейної освіти, зокрема 
представлення асоціації на міжнародній конференції GHEX-2024 у 
Великобританії. 
 
Виїзд спільноти УНАСО 11 – 13.09.2025 р. для 20 активних родин для аналізу, 
планування, взаємонавчання та формування всеукраїнської спільноти. 
 
Близько 20 онлайн і офлайн зустрічей на тем батьківства, освіти, виховання 
й розвитку дітей. 
 
 
Досягнуті результати за період 2023 р. – 2026 р. 
Сформовано національну спільноту родин, що практикують сімейну форму 
освіти. 
Охоплено родини з більшості регіонів України та українців за кордоном. 
Налагоджено партнерства з українськими та міжнародними організаціями. 
Посилено публічну присутність теми сімейної освіти в Україні. 
Створено платформу для обміну досвідом, взаємопідтримки та розвитку 
культури відповідального батьківства. 
 
 
Партнери організації: 
Благодійний Фонд “ШЕЛТЕР ПЛЮС” 
Громадська організація "Обʼєднання відповідальних громадян" 
Інститут лідерства, управління і коучінгу (ІЛУК) 
Громадська організація "Валентність" 
Громадська організація "ВільнОсвіта" 
Громадська організація “Горизонталі” 
Home School Legal Defence Assosiation (HSLDA) 
Global Home Education Exchange (GHEX) 
Classical Conversation 
Christian Centre for Home Education (CCHE) 
 
 
Контактна інформація: 
+380970502335 
unaso.org@gmail.com 
unaso.org  
https://www.instagram.com/unaso.ukraine?igsh=MThzMWV6cmxya3N4OA== 
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